П О Л О Ж Е Н И Е

о Заочной межрегиональной школе подготовки  инструкторов (инструкторов-проводников) спортивного туризма 
для образовательных учреждений 
Кто такой инструктор туризма в школе? Это человек открывающий для ребенка дверь в мир индивидуальности. Как сказал Гете, - «Без странствований не создается ни одна индивидуальность". Каким будет этот ЧЕЛОВЕК, как он умеет это делать, зависит не только каким предстанет мир странствий, но и как будет формироваться мир самого ребенка».
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Целью Заочной межрегиональной школы подготовки инструкторов спортивного туризма (далее Школа) является развитие туристского движения в системе высшего, среднего и специального образования и усиление его социальной значимости. 

Задачи Школы:

- повышение уровня безопасности при проведении туристских мероприятий  в системе высшего, среднего и специального образования;

- подготовка туристских кадров для организации туристской работы в системе высшего, среднего и специального образования;
- подготовка туристских кадров для туристских клубов и секций в системе высшего, среднего и специального образования;
- создание правовых и социально-экономических условий для развития туризма в системе высшего, среднего и специального образования; 

-  разработка программ для профильных полевых лагерей и подготовка летних площадок для их реализации.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

Школа проводится c ноября 2011 года по май 2012 года. Занятия проводятся в заочной форме, на маршрутах учебных выездов и походов, местах проведения региональных туристских мероприятий. 
В рамках школы планируется проведение следующих мероприятий:

· ноябрь – установочные сборы, список участников будет опубликован после получения предварительных заявок на сайте Федерации Туризма Республики Коми: http://ftrkomi.narod.ru/Staff/staff01.html
· январь (дни каникул) – учебно-тренировочные сборы, в регионах.
· март (дни каникул) – учебно-тренировочные сборы в регионах.

Пройти аттестацию на инструкторские звания можно будет на итоговом общем сборе (дни летних каникул, июль-август) или на любом из сборов при выполнение соответствующих требований. 
3. РУКОВОДСТВО.

Школу организует и проводит Федерация Туризма Республики Коми при содействии региональных федераций туризма участников проекта. 
Федерация Туризма Республики Коми имеет маршрутно-квалификационную комиссию (МКК) по выпуску групп на спортивные туристские маршруты: пешеходных, лыжных, горных  – до 4 категории сложности, водных – до 5 категории сложности, (код МКК: 110-00-444522132) и право подготовки кадров в  спортивном туризме (свидетельство № 10-12/07 от 19 декабря 2007).
Непосредственное проведение  школы подготовки инструкторов спортивного туризма возлагается на начальника школы и его заместителей, завуча школы и инструкторов школы.  

Начальник школы – Марковский Геннадий Евгеньевич,  инструктор спортивного туризма международного класса, e-mail: ftrkomi@yandex.ru
Заместители будут указаны после набора участников в декабре 2011 года и список будет вывешен на сайте.
4. ПРОГРАММА.
Заочная Региональная школа проводится по  программе «Инструктор-проводник». Программа утверждена «Туристско-спортивным Союзом России» 10 апреля 2001 года (с изменениями и дополнениями, принятыми на расширенном Совете ТССР от 8-10.12.2006). 
Программа предусматривает два учебных блока и имеет дифференцированный характер: 
Первый блок (начальный уровень): подготовка инструкторов-проводников без категории (инструкторов-проводников туристских баз, приютов и т.д.). Программа предусматривает 148 учебных часов и спортивный туристский поход 1 категории сложности.

Второй блок (базовый уровень): подготовка инструкторов-проводников 1 и 2 категории сложности. Специализации: пешеходный, лыжный, горный, водный и велотуризм (в зависимости от имеющегося опыта). Программа предусматривает 230 учебных часов и туристский поход 2-3 категории сложности (в зависимости от имеющегося опыта).
При успешном окончании Школы (курсов) слушателям будут выданы следующие документы:

1. Диплом об окончании школы «Инструкторов-проводников» (начальный или базовый уровень в зависимости от усвоенного уровня). 

2. Справка о пройденном спортивном туристском походе.

3. Удостоверение «Инструктора-проводника» соответствующей категории сложности. 

Порядок проведения занятий:

· Учебные занятия и выезды планируются самостоятельно в зависимости от учебного плана и местных условий.

· Зачетный спортивный поход проводится в любой период до июня 2012 года.
· Практические работы и зачеты – требования будут изложены дополнительно после получения предварительной заявки.
5. СЛУШАТЕЛИ ШКОЛЫ ИНСТРУКТОРОВ.

Слушателями школы могут быть все желающие работать в туризме, понимающие задачи развития туризма, согласные выполнять условия данного положения и инструкции по мерам безопасности в школе инструкторов (Приложение 1) и представившие необходимые документы. 
В связи с тем, что обучение в школе инструкторов предполагает руководство другими людьми и слушатели курсов должны нести ответственность за их жизнь и здоровье, к моменту начала занятий в школе слушателям должно быть не менее 18 лет. 
Слушатели могут быть отчислены в следующих случаях:

· Нарушение правил безопасности при проведении учебных занятий.

· Нарушения норм поведения на выездах и в походах. 

6. ДОКУМЕНТЫ.
Для зачисления в школу необходимо до 23 ноября 2011 года 23:00 заполнить заявление в электронном виде: ftrkomi@yandex.ru. После получения заявки будет выслана дополнительная информация по программе школы и требования к практическим работам и зачетам.
На учебно-тренировочном сборе, в котором слушатель примет участие, необходимо предоставить следующие документы:
1. Справку врача о допуске к занятиям спортивным туризмом, которая должна быть заверена печатью и подписью врача. Пример формулировки: Иванов Иван Иванович – 20 лет, по состоянию здоровья допускается к занятиям спортивным туризмом.
2. Фотография размером 3х4 см в электронном виде. 
7.ФИНАНСИPОВАНИЕ.

Расходы по организации и проведению Школы - за счет проводящих организаций.  
Расходы на проезд к месту проведения учебных сборов, прокату снаряжения, питанию на сборах, оплату организационного и страхового взноса для участия в сборах, на проведение аттестации, оформлению удостоверений - за счет командирующих организаций, спонсорской помощи или личных средств слушателей. 
Расходы по питанию в учебных выходах и походах, прокату личного снаряжения - за счет личных средств слушателей Школы.
8.КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ.

По всем вопросам проведения школы можно обращаться 
· по электронной почте: ftrkomi@yandex.ru с указанием темы сообщения: ШКОЛА 2011;

· по телефону (SMS) 89042335610. 

Вся информация по вопросам проведения школы и методические материалы будут размещаться на сайте www.ftrkomi.narod.ru в разделе  «Кадры».
Приложение № 1 

ИНСТРУкЦИЯ ПО МЕРАМ БЕЗОПАСНОСТИ 

при проведении Заочной межрегиональной школы подготовки инструкторов 
спортивного туризма для образовательных учреждений 
.
1. Общие положения.
1.1. Все участники и инструктора школы обязаны знать и соблюдать Положение о школе, Учебный план, Расписание занятий и настоящую «Инструкцию по мерам безопасности» (далее «Инструкция»), соблюдать нормы поведения в общественных местах, быть взаимно вежливыми и дисциплинированными.

1.2. Ответственность за знание и выполнение участниками вышеизложенных документов, а также за собственную жизнь и здоровье возлагается лично на участников и инструкторов школы, с чем они должны быть ознакомлены под личную роспись.

1.3. Слушатели и инструктора школы, нарушившие настоящую «Инструкцию», отчисляются из числа слушателей и инструкторов школы.

2. УЧЕБНЫЕ ВЫХОДЫ.
1.4. Во время учебных выходов слушатели школы должны:

· Выполнять распоряжения инструкторов школы связанные с организацией проживания, дисциплиной, дежурствами в отделениях и выполнением расписания курсов.

· Принимать участие в учебных занятиях и выездах, проводимых в школе;

· Соблюдать правила личной гигиены, следить за чистотой и порядком в местах проживания, стирать личные вещи только в специально отведенных местах;

· Соблюдать меры безопасности при работе с острыми предметами, специальным снаряжением, открытым огнем, горячей пищей и посудой. Не употреблять в пищу испорченные продукты, дикорастущие растения, не пить загрязненную и не кипяченую воду из водоемов;

· Работу у костра, снятие и установку котлов на кострище производить в рукавицах;

· Не разводить костры и использовать приборы с открытым огнём вне территории своего размещения без разрешения инструктора;

· Не нарушать границы частных владений, примыкающих к территории проживания;

· Справлять естественные надобности в отведенных для этого местах.
2.1. Во время проведения школы запрещается:

· Покидать место проведения занятий или проживания без разрешения инструктора отделения; 

· Приносить на территорию проведения занятий или проживания и распивать любые спиртные напитки, включая пиво;
· Употреблять ненормативную лексику;

· Хранить, употреблять и распространять наркотические вещества; 

· Курить в местах проведения занятий или помещениях проживания;

· Самостоятельно размещаться на территории проживания;

· Повреждать и уничтожать зелёные насаждения, природные и архитектурные памятники на территории проживания и прилегающих к ней терри​торий;

2.3. Участники школы имеют право:

· Принимать участие во всех мероприятиях, проводимых в школе;

· Быть достойным представителем своей организации;
2.4. Участники и инструктора школы несут материальную ответственность за причинённый оборудованию и снаряжению школы и мест проведения занятий материальный ущерб.
2.5. При отъезде с территории мест проведении занятий слушатели обязаны, навести порядок на месте своего прожива​ния.

3. УЧЕБНЫЕ ЗАНЯТИЯ.
3.1. Во время проведения учебных занятий слушатели должны выполнять все распоряжения инструкторов школы.

3.2. При проведении учебных занятий соблюдать меры безопасности, изложенные инструктором перед началом занятия.

3.3. Во время участия в соревнованиях выполнять условия их проведения. 

3.4. При передвижении по дорогам общего пользования слушатели и инструктора должны соблюдать правила дорожного движения и переходов через транспортные магистрали.

3.5. Запрещается изменять местонахождение оборудования на соревнованиях и мешать участию в соревнованиях других команд.

3.6. Во время выходов на местность оставлять мусор можно только в специально отведенных местах. 

3.7. В случае ЧП, слушатели и инструктора школы обязаны: оказать помощь пострадавшему, сообщить о ЧП инструктору отделения (начальнику курсов), транспортировать пострадавшего самостоятельно или с помощью других участников в ближайший медпункт.
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