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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО от Белочки
о проведении Игры «БЕЛОЧКА И КРАСКИ»
посвящённого 102-летию коми сказки
1. Задачи игры
Главными задачами игры являются:

- популяризация здорового образа жизни, спортивного туризма и активных видов отдыха;
- обмен опытом по реализации детских программ среди семей и молодежи;
- продвижение Усть-Вымского района как уникального места для активного массового семейного отдыха и туризма.
2. Сроки и место проведения игры
Сроки проведения: 4 – 5 июня 2011 года.

Место проведения: Усть-Вымский район Республики Коми, д. Эжолты 
Начало Игры 4 июня в 11.00 часов по местному (лесному) времени.
3. Организаторы игры
Серый Волк -  Туристско-Спортивный Союз России, хитрый Лис - Федерацией Туризма Республики Коми, Бурый Медведь – Коми Молодежное объединение «АСКИ». Непосредственную подготовку и проведение игры осуществляет Главная Лесная Коллегия (ГЛК). Главный судья  – дед Шишок (Марковский Геннадий Евгеньевич) и баба Ема.

4. Программа игры
Игра «БЕЛОЧКА И КРАСКИ» проводится по следующим направлениям:

– Приключенческая игра по поиску красок (соревнования по комбинированному туризму).
– Соревнования по национальным видам спорта «Кубок Перы-Богатыря». В программе – стрельба из лука, национальная рыбалка, леч туй, конкурс силачей и т.п
– Этно-туристская программа «Родовой пас». 
– Народно-художественные промыслы «Зырянский мир». В программе – изготовление национального костюма, коми национальная кухня, сувенирная продукция и т.д.
– Культурно-развлекательная программа «Шег». В программе: этнодискотека, коми игры,  и т.д.
Все направления проводятся на территории базы отдыха «Эжолты и в лесном массиве около озера Эжолты.
Подробная информация будет высылаться после получения предварительных заявок. Материалы «Белочка и Краски» размещены на сайтах: 

· http://www.7x7-journal.ru/blog/Марковский/ 

5. Требования к участникам Игры
К участию в игре приглашаются семейные команды, в составе которой должны быть обязательно дети (не менее 1 ребенка). Возраст ребенка не регламентируется.
Состав команды – от 3 человек, включая капитана команды (Большого Барсука).  Капитан команды  несет ответственность за дисциплину участников и должен иметь полных 18 лет. Команда, в составе которой есть несовершеннолетние участники, должна иметь капитана, назначенного приказом главой семейства или по решению семейного совета.  

Участники игры могут иметь личное и групповое снаряжение, необходимое для участия в заявленных мероприятиях, снаряжение и оборудование для проживания и приготовления пищи в полевых условиях. 
6. Обеспечение безопасности при проведении Игры
Обеспечение вопросов безопасности возлагается на организаторов Игры. 
Личное и групповое снаряжение участников Игры должно отвечать требованиям безопасности. Соблюдение мер безопасности участниками команды возлагается на её капитана.

7. Награждение

Участники Игры, занявшие первые места в каждом направление фестиваля и в общем зачете, награждаются памятными сувенирами и дипломами. 
8. Финансовые расходы 
Расходы, связанные с организацией и проведением Игры осуществляется за счет средств организаторов, привлеченных спонсорских средств и других источников. Расходы на награждение осуществляются за счет взноса команд.
Оплата расходов команд на участие в Фестивале: проезд, питание и проживание участников, оплата взноса – за счет средств командирующих организаций (семейного бюджета) и личных средств («заначки»). Размер взноса для участия в фестивале – 300 рублей с команды. 
9. Заявки на участие в Фестивале
Прием предварительных заявок и регистрация команд осуществляется до 02 июня 2011 на сайте Федерации Туризма Республики Коми http://ftrkomi.narod.ru/Tours/pro01.html 
Данное информационное письмо является официальным приглашением.
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